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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 1962 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 310 cm

Aufbauart Sondermobil

techn. zul. Gesamtmasse 3900 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe, Face-to-Face Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Einzelbett
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Wir bieten hier unseren VW Crafter Camper zum Verkauf an.

Er besticht durch Einzigartigkeit und hebt sich so optisch als auch funktional von anderen Campern ab, sowohl im
Außen- als auch im Innenbereich.

Er ist mit viel Liebe zum Detail eingerichtet worden. Hat zwei Fernsehgeräte, einen im Schlaf- und einen gegenüber
vom Essbereich. Im Schlafbereich gibt es beidseitig je eine Leselampe, so dass man es sich auch dort gemütlich
machen kann. Großer Vorteil: das Schlafzimmer ist immer perfekt vorbereitet (kein lästiges Aufbauen vor dem
Schlafengehen ).

Der Essbereich kann zu einem weiteren Schlafplatz für max. zwei Personen umgebaut werden.

Der Camper wird wahlweise elektrisch mit der Dachklimaanlage oder mit der Diesel-Standheizung beheizt. Kühlung
erfolgt nur über die Dachklimaanlage.

Dank des 3000W Konverters ist es möglich, jedes normale 220V-Gerät unterwegs zu betreiben. Genügend Steck-
dosen mit 220V sind vorhanden.

Im Mai 2024 wurden der komplette Motor, samt Turbo und Abgasbehandlung bei Porsche Villach (VW) gewechselt
(Nachweis/Rechnung vorhanden), sodass der Kilometerstand für den Motor knapp 2.000km ausweist (für das
Fahrzeuggestell stehen aktuell 130k km an).

Alle Änderungen und Einbauten wurden durch die Landesprüfstelle genehmigt und das Fahrzeug als
Wohnmobil typisiert und zugelassen. Die dadurch anfallende Nova wurde bereits bezahlt.

Technische Fahrzeug Details:

– Zahnriemenwechsel 2022

– Motor, Turbo und Abgasbehandlung neu 2024

– 16“ Stahlfelgen mit All- Season -Reifen

– passende Alu-Felgen als Zweitausrüstung (ohne Bereifung)

– Start-Stopp-Batterie neu 2024

– Dieselstandheizung

– Rückfahrkamera

– Pickerl wurde im Mai 2024 gemacht.

– Das Fahrzeug verfügt über eine Anhängerkupplung

– Der Camper hat eine Zulassung für 3,9t max. Gewicht

Camper-Ausstattung (Autarkie Paket)

– Solaranlage mit 2x 1920Wh Akkus, 230V Sinus Konverter

– Klimaanlage, Herd, Kühlschrank elektrisch

– Komplette LED Beleuchtung im Wohn-/Schlafbereich, Ambientbeleuchtung

– Zwei Fernseher mit Amazon Firestick WiFi (kein Satellit)

– Bad mit Dusche, Waschbecken und Toilette (Gas-Durchlauferhitzer sorgt für warmes Wasser ). Aussendusche
nur mit Kaltwasser!

– Zusätzlicher Stauraum im Fahrerkabinenhimmel

– Großer Stauraum unterm Bett mit Beleuchtung, Zusatzbeleuchtung für den Aussenbereich

– Fenster wahlweise mit Moskitonetz oder Verdunkelung
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• ESP inkl. Hill-Holder, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, Anhängerkupplung, ESP

• Klimaanlage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser, Warmwasserboiler
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